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01 tematicky okruh sady: logické obvody

Téma DUM: sekvencni logicky obvod test
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vyméteny na testovani je 35 minut soucasti metodického listu je
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Ocekavany vystup:

74k otestuje svoje védomosti ze zadané problematiky
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Sekvenc¢ni logicky obvod — spravné reSeni
Skupina A
Zadani:

1. Mate danou stavovou tabulku — cyklus tabulky se spousti tla¢itkem
start a zastavuje tlacitkem stop

KI|K2[K3]|RI|[R2]|EI
1]1]0]0 1]10]0
0)10] 0 110]0
01 1] 0 1101
0]10] 0 11071
0101 01110
0)10] 0 0] 1] 0
01 1] 0 0111
0100 01111

a) urcete typy logickych funkci
Vsechny vystupy maji sporny fadek — tudiz jsou tedy vSechny sekvenc¢ni

Jedna se o sekvencni logicky obvod
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b) nakreslete obecné blokové schéma obvodu

k19
k2 —>» —+>R1 4
k—=> SLO 1R
START 101
STOP%

o5
R

c¢) navrhnéte logickou funkci R1 metodou SET — RESET
SETg, = kik;ks - START - STOP

RESg, = kikyk3 + STOP
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2. Nakreslete schéma zapojeni klopného obvodu RS, ktery je realizovan
pouze hradly NAND

S

Q

O

A
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3. Navrhnéte logickou funkci, ktera by méla za ukol ovladat ¢innost
kompresoru. Kompresor ma za ukol udrZzovat provozni pretlak mezi
poZzadovanym maximem a minimem. Po¢atecni stav: ve vzduSniku
kompresoru je atmosféricky tlak, ktery je mensi nez minimalni provozni
pretlak. Pretlak je snimén 2 senzory. S1 snima minimalni pietlak S2
maximalni pretlak

a) urcete pocet vstupll a vystupt

2 vstupy senzory S1, S2

1 vystup rele R1, které spina privod elektrické energie do motoru
kompresoru

b) ptifad’te jim log. 0 nebo 1

S1 =1 v kompresoru je pretlak, ktery je roven, nebo vétsi nez p
minimalni

S1 =0 v kompresoru je pretlak, ktery mensi nezZ p minimalni

S2 =1 v kompresoru je pretlak, ktery je roven, nebo vétsi nez p
maximalni

S2 =0 v kompresoru je pretlak, ktery mensi nez p maximalni

R1 = 1kompresor je v provozu R1 = 0 kompresor neni v provozu
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b) sestavte stavovou tabulku

2 1 0 1
3 1 1 0
4 1 0 0

c) urcete typy logickych funkci

R1 = sekven¢ni funkce jelikoZ ma sporny fadek

4. Funkeci
E1n+1 = E1n*K1 + k1*k2

a) preved'te do obecného tvaru sekvenc¢ni funkce

obecny stav sekven¢ni funkce:

fos1 = (fy + SET) - RESET

TERSTVO SKOLSTWVI,

[ OVYCHOWY

OP Vzdélavani
pro konkurenceschopnost
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Prevod:
Eln+l = (Eln +¥k2)*k1

b) urCete SET a RESET této funkce

RESET E1:
RESET E1 =K1

SET: E1

setEl = k-2

Ing. Dundr Miroslav DUM 20 - strana 7 vytvofeno: zafi 2012
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Kombinacni logicky obvod — spravné reSeni
Skupina B
Zadani:

1. Mate danou stavovou tabulku

7
7S
&
&
&)
)
&
5

o) L Renll Renl Banl B} Raw g K]
jan )l Rawl Ranl B Fen) el ol ko)

jan) Banl Revl Renl Banl Banl Ran g B

a) urete typy logickych funkci

Vsechny vystupy maji sporny fadek — tudiz jsou tedy vSechny sekvenc¢ni

Jedna se tedy o sekvencni logicky obvod
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b) nakreslete obecné blokové schéma obvodu

k19
ko—o 3R,
"= SLO B
STARL =, PE1 141
STOP :_:

(N
R

c¢) navrhnéte logickou funkci E1 metodou SET — RESET

SETg, = kyk,k3 - STOP

RESg, = kik;ks + STOP
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2. Nakreslete schema zapojeni klopného obvodu RS, ktery je realizovan
pouze hradly NOR

S
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3. navrhnéte logickou funkci, kterd by méla za ukol ovladat ¢innost
jednocinného pneumatickeho pistu. Pist ma vykonavat nepftetrzity
pfimocary pohyb mezi dvéma senzory. Senzor S1 snima zasunuti pistu,
senzor S2 snima vysunuti pistu. Pocatecni stav: pist je vysunuty.

a) urcete pocet vstupll a vystupt

2 vstupy senzory S1 a S2

1 vystup elektromagnet E1

b) ptifad’te jim log. 0 nebo 1

S1 =1 soucasné S2 = 0 pist je zajety

S1 =0 soucasné S2 =1 pist je vyjety

S1 =0 soucasn¢ S2 = ( pist je na mezi cesty

S1 =1 soucasn¢ S2 = 1 poruchovy stav

El =1 pist vyjizdi, nebo je vyjety El = 0 pist zajizdi, nebo je zajety
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C) sestavte stavovou tabulku

2 0 0 0
3 1 0 1
4 0 0 1

d) urcete typy logickych funkci

E1l = sekven¢ni funkce jelikoZ ma sporny fadek

4. Funkci EIn+1 = Eln *K2 + K1 * K2
a) preved'te do obecného tvaru sekvenc¢ni funkce

obecny stav sekven¢ni funkce:
fiseq = (i + SET) : RESET

Pievod:
Eln+l =(Eln + K1) * K2
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b) urCete SET a RESET této funkce

RESET EI1:

resetE1l = E

SET: E1
SETE1=K1
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